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                                                                                                                              24/5/2025 

Στη σύσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας που έγινε την Πέμπτη 

22/5/2025 καταδικάστηκε η πρωτοφανής  - τουλάχιστον στον αιώνα που διανύουμε – 

σε ένταση αλλά και χρονική διάρκεια - γενοκτονία ενός λαού που απαιτεί το 

αυτονόητο δικαίωμα που πρέπει να έχει κάθε λαός να ζει ελεύθερος στον τόπο του 

και μάλιστα έχοντας με το μέρος του τις αποφάσεις του ΟΗΕ.  
 

Τονίστηκε ότι το κράτος του Ισραήλ έχει αναλάβει εδώ και δεκαετίες το ρόλο ενός 

κράτους που δημιουργεί και κλιμακώνει εντάσεις, συγκρούσεις, πολεμικές 

συρράξεις που φτάνουν μέχρι τη γενοκτονία σε μια περιοχή με ισχυρά συμφέροντα 

και με μόνιμο θύμα τον Παλαιστινιακό λαό αλλά και συνολικά τους λαούς της Μέσης 

Ανατολής.  
 

Η στενή στρατιωτική συνεργασία του Ισραήλ με τις ΗΠΑ που εξοπλίζει τον ισραηλινό 

στρατό και παρέχει δισεκατομμύρια δολάρια κάθε χρόνο με την μορφή στρατιωτικής 

βοήθειας επιβεβαιώνει τον ρόλο που παίζει το κράτος του Ισραήλ στην περιοχή.  
 

Στο ίδιο μήκος κύματος με τις ΗΠΑ κινείται η Ευρωπαϊκή Ένωση που ενισχύει 

σημαντικά το Ισραήλ με πλήθος στρατιωτικών και εμπορικών συμφωνιών.  
 

Στηλιτεύθηκε επίσης η υποτελής πολιτική της Ελληνικής κυβέρνησης που όχι μόνο δεν 

καταδικάζει την ισραηλινή πολιτική αλλά αναπτύσσει στενή στρατιωτική 

συνεργασία με το Ισραήλ με πλήθος κοινών στρατιωτικών ασκήσεων, προγραμμάτων 

στρατιωτικής εκπαίδευσης κ.α.  
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας ομόφωνα καλεί τους συναδέλφους να 

μετέχουν στις συγκεντρώσεις υποστήριξης του Παλαιστινιακού λαού.  

Η εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ στο ΔΣ του Σωματείου δήλωσε ότι διαφωνεί με το πολιτικό 

σκεπτικό καταδίκης της γενοκτονίας, όπως αναπτύχθηκε παραπάνω, χωρίς όμως να 

αναφέρει τους λόγους διαφωνίας.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 

Να σταματήσει η γενοκτονία στην Παλαιστίνη  

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

   Κλαδικό Σωματείο με έδρα την Αθήνα.  

Μέλος  Ε.Κ.Α. & Ο.Σ.Ν.Ι.Ε    Έτος Ίδρυσης:1988 
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